

3 Cel mai căutat om din România
Ștefan Alexandru Stoica refuză expertiza psihiatrică

Ștefan Alexandru Stoica, de 22 de ani, din Constanța, cercetat de procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța pentru omor calificat și tâlhărie, este nemulțumit de ultima decizie a judecătorilor.



2 În Constanța - orașul betoanelor
Primăria plătește aproape 18 milioane de lei pentru toaletarea pomilor

Seria proceselor-verbale obținute de la Primăria municipiului Constanța după ce redacția cotidianului ZIUA de Constanța a solicitat documentele în instanță continuă, astăzi, cu o nouă atribuire către SC Pomacost SA și SC Sport Turism SRL.



Citiți astăzi suplimentul

ZIUA în județ



JOI,
7 AUGUST 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Scandalul Fly România ia amploare
ANPC - „Este o bătaie de joc din partea operatorului aerian“ 2
Fly România a stricat vacanțele a mii de români, prin anularea curselor low cost.



Radu Mazăre, NUP pentru abuz în serviciu contra intereselor persoanelor cu consecințe deosebit de grave 3



EDITORIAL
Piticii domnului Mazăre

Ada CODĂU
ada.codau@ziuact.ro

Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, susține că nu i se pare moral ca prețul gigacaloriei să fie subvenționat pentru toți constănțenii. Pentru că, vezi, Doamne, ăia care câștigă de la rezonabil în sus pot suporta integral factura la întreținere în sezonul rece.

Constanta.ro

Cum și-a înnavuțit Mazăre asociația din declarația de interese

ANI se chinuie cu anii să-l dea în vileag pe Radu Mazăre, pe chestiuni de incompatibilitate și conflict de interese. Până acum, inspectorii de integritate n-au reușit decât să se facă de râs, plătindu-i primarului Constanței daune morale pentru anchete prost făcute.

Au preferat domniile lor să meargă pe nisipuri mișcătoare, lăsând la o parte cea mai vizibilă situație pentru care trebuiau să ceară explicații de la primul salvamar al Constanței. Căci o asociație nonguvernamentală în care Mazăre este membru, așa cum scrie, negru pe alb, chiar în declarația lui de interese, a devenit putred de bogată pe seama patrimoniului administrat de Primăria aceluiași Mazăre și de o regie subordonată. Vă prezentăm în cele ce urmează detaliile unei povești halucinante.



Pagina
4

BERD reconfirmă și prelungeste contractul de împrumut al SC RAJA SA



Reprezentanții SC RAJA SA vor semna, mâine, Contractul de Modificare și Reconfirmare a Contractului de Împrumut încheiat în noiembrie 2010, de extindere a împrumutului acordat de Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD).

Prima colaborare între SC RAJA SA Constanța și BERD a început în anul 1997, odată cu semnarea

Acordului de Împrumut pentru finanțarea „Programului de Dezvoltare a Utilităților Municipale, etapa a II-a”, a cărui valoare totală a fost de 46.995.000 de dolari americani, din care contribuția BERD a fost de peste 17 milioane de dolari americani. De asemenea, BERD s-a implicat și în cofinanțarea Măsurii ISPA Constanța, în contextul noii facilități de creditare municipală pentru mediu (MELF).

Valoarea inițială a Măsurii ISPA Constanța a fost de 96.556.653 de euro, din care împrumutul acordat SC RAJA SA Constanța de BERD se ridică la 20 de milioane de euro, conform Biroului de presă al RAJA. În noiembrie 2010, a avut loc semnarea Contractului de Împrumut între SC RAJA SA Constanța și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare, pentru susținerea finanțării Proiectului „Reabilitarea și Modernizarea sistemului de alimentare cu apă și de canalizare în regiunea Constanța - Ialomița” din cadrul POS Mediu.

RAJA derulează, în prezent, patru proiecte în cadrul Programului Operațional Sectorial Mediu 2007 - 2013 totalizând peste 328 de milioane de euro cu TVA. Dintre acestea, două proiecte, „Canalizare menajeră, comuna Valu lui Traian, etapa III, Constanța” și „Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată pentru regiunea Constanța-Ifov”, sunt recent demarate și au ca termen de finalizare sfârșitul anului 2015.

(Cosmin BELE)

Lumea poeziilor

Lacrimile

*Când izgonit din cuibul veșniciei
întâiul om
trecea uimit și-ngândurat pe codri
ori pe câmpuri,
îl chinuiau muștrându-l
lumina, zarea, norii - și din orice
floare
îl săgeta c-o amintire paradisul -
Și omul cel dintâi, pribeagul, nu știa
să plângă.*

*Odată istovit de-albastrul prea senin
al primăverii,
cu suflet de copil întâiul om
căzu cu fața-n pulberea pământului:*

*„Stăpâne, ia-mi vederea,
ori dacă-ți stă-n puțință
împăienjenește-mi ochii
c-un giulgiu,
să nu mai văd
nici flori, nici cer, nici zâmbetele
Evei și nici nori,
căci vezi - lumina lor mă doare”.*

*Și-atuncea Milostivul într-o clipă
de-ndurare
îi dete - lacrimile.*

Lucian Blaga